

43

TOTO JE PRAVÝ IZRAELITA

Ján 1, 43 - 51

JEHO PRÍBEH
12. FEBRUÁR 2024



JEHO PRÍBEH (12. február 2024) #43 TOTO JE PRAVÝ IZRAELITA (Jn 1, 43 - 51)

Evanjelium

Na druhý deň sa Ježiš rozhodol odísť do Galiley. Stretol Filipa a povedal mu: „Pod' za mnou!“ Filip bol z Betsaidy, z Ondrejovho a Petrovho mesta. Filip sa stretol s Natanaelom a povedal mu: „Našli sme toho, o ktorom písal Mojžiš v Zákone a Proroci, Ježiša, Jozefovho syna z Nazareta.“ Natanael mu vravel: „Môže byť z Nazareta niečo dobré?!“ Filip mu odpovedal: „Pod' a uvidíš!“ Keď Ježiš videl prichádzať Natanaela, povedal o ňom: „Toto je pravý Izraelita, v ktorom niet lesti.“ Natanael sa ho opýtal: „Odkiaľ ma poznáš?“ Ježiš mu vravel: „Videl som ťa prv, ako ťa Filip zavolať, keď si bol pod figovníkom.“ Natanael mu povedal: „Rabbi, ty si Boží Syn, ty si kráľ Izraela!“ Ježiš mu odvetil: „Veríš preto, že som ti povedal: Videl som ťa pod figovníkom? Uvidíš väčšie veci ako toto.“ Potom mu povedal: „Veru, veru, hovorím vám: Uvidíte otvorené nebo a Božích anjelov vystupovať a zostupovať na Syna človeka.“

Zamyslenie

Natanaela premohlo a zložilo na kolená už prvé stretnutie s Ježišom. Čo je príčinou toho, že sme sa ešte nerozhodli zaňho tak ako on, hoci sme ho už toľkokrát počuli v jeho slove a toľkokrát sa s ním zhovárali v modlitbe? Nie je tu príčinou naša naviazanosť na vlastné teórie, na svoje príliš osobné názory? Nie strach o pohodlne vyležané miesto pod figovníkom? Čo urobiť? Čoho sa zrieknuť, aby sa náš pohyb za Ježišom stal pružnejším?

Modlime sa:

Pane, také radostné stretnutia s tebou, aké bolo Natanaelovo, sú plodom tvojej milosti, ale aj výsledkom našej ochoty hýbať sa podľa usmernení tých, ktorých si si vybral za učeníkov. Pomôž nám, prosíme, aby sme sa mohli čím prv zbaviť všetkého, čo túto ochotu v nás ochromuje, a mohli ťa spoznať a skúsiť ako svojho Učiteľa, ako Božieho Syna a raz aj ako nášho večného Kráľa.
Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu....

[...Liturgický kalendár na tento deň](#)



Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [späť na Úvodnu sekciu](#)